批发青花瓷酒15年原浆浓香...青花瓷商标唯一持有企业

产品名称	批发青花瓷酒15年原浆浓香青花瓷商标唯一持 有企业	
公司名称	彭建军	
价格	268.00/瓶	
规格参数	品牌:批发青花瓷酒 口味:浓香型白酒 卫生许可证:Q\$340015013243	
公司地址	萍乡市湘东区湘东镇新建	
联系电话	86-07452775322 13348751521	

产品详情

品牌	批发青花瓷酒	口味	浓香型白酒
卫生许可证	Q\$3400 1501 3243	商品条形码	GB/T10781.1-2006
产品标准号	GB/T10781.1-2006	净重	500 (ml)
保质期	1000(年)	酒精含量	52 (%)
原料与配料	水,高梁,小麦,豌豆	生产厂家	北京青花瓷酒业股份有限
			公司
OEM	是	原产地	安徽
特产	是	储藏方法	阴凉
生产日期	2011		

北京青花瓷酒业股份有限公司现已成功完成股权整合,控股山西汾阳市酒厂、山西青花瓷酒业有限责任公司、安徽青花瓷酒业有限责任公司、贵州青花瓷酒业有限责任公司、北京明大天润商贸有限公司北京青花瓷文化传媒有限公司六家企业。携手全国多省专业销售团队及网络渠道,凭借多年来的市场经验,为消费者奉献纯粮酿造,口感纯正,绵甜可口,余味悠长的中国白酒品牌——青花瓷酒。

青花瓷酒业以酒类经营为主,集高端食品及产业投资为一体,公司白酒业务年产销量超过10000吨,并逐年递增。青花瓷主导产品多次荣获国家级和国际质量金奖,青花瓷酒业股份有限公司于2002年注册"青花瓷"商标,产品知名度和美誉度节节攀升,市场占有份额不断扩大,呈现出畅销的强势势头,已经赢得了"产品创新、市场畅销、国际获奖、利税大增"的可持续性发展局面!